

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 01 Iulie 2022, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 211/01.07.2022

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de către domnul Iliuță Vasile, Președintele Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

Iliuță Vasile: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri județeni. Din motive obiective a trebuit să plec din localitate, astfel că, deleg pe domnul Vicepreședinte Samoilă Ion să conducă lucrările ședinței extraordinare de astăzi, 01.07.2022, ora 10,00. Sunt prezent la ședință online, votez pentru ordinea de zi și proiectul înscris pe aceasta.

Samoilă Ion: Bună ziua și bun venit la ședința extraordinară a consiliul Județean Călărași. Vă rog să faceți prezența.

Am constatat că sunt prezenți 27 de consilieri județeni, din totalul de 30 de consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean, cu drept de vot(online).

Ședința fiind statutară, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, domnul Samoilă Ion - Vicepreședintele Consiliului Județean Călărași, domnul Paraschiv Aurel - Secretar general al județului și secretariatul tehnic.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc confirmarea prezenței pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Prezență și este transmis electronic dlor consilieri)

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi este înscris un singur proiect de hotărâre.

Dacă aveți propuneri pentru modificarea sau completarea ordinii de zi

Supun la vot ordinea de zi, așa cum a fost propusă

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea hotărârii nr. 229/2021 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului din str. Sloboziei nr. 9-11, municipiul Călărași, județul Călărași și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Centru Socio-Cultural Călărași (fost Palat Administrativ)"

Ordinea de zi a ședinței de azi, 01.07.2022, așa cum a fost propusă, a fost aprobată cu 28 voturi „pentru”.

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlurilor proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivului acestora.

Dau cuvântul domnului secretar general al județului, domnul Paraschiv Aurel.

Paraschiv Aurel:

Bună ziua tuturor.

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea hotărârii nr. 229/2021 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului din str. Sloboziei nr. 9-11, municipiul Călărași, județul Călărași și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Centru Socio-Cultural Călărași (fost Palat Administrativ)"

Comisia Buget - finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Samoilă Ion: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.1, așa cum a fost propus de către inițiator.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.1 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”.

Declar închise lucrările ședinței extraordinare, convocate de îndată, de astăzi.

Vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi plăcută.

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV



Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana

